


ΜΕ ΥΛΙΚΑ ΑΠΟ ΤΗ ΦΥΣΗ  

οι νεροχύτες SCHOCK κατασκευάζονται 
αποκλειστικά στη Γερμανία.  Αποτελούνται 

κατά 80% από φυσικό χαλαζία που 
συλλέγεται από τα Βαυαρικά δάση.  

Παράγονται από ανανεώσιμες πρώτες 
ύλες που βρίσκονται σε αρμονία με τη 

φύση και το περιβάλλον.
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Garantie* – ein Küchenleben lang

JAHRE 
*w

ww.schock.de/garantiebedingungen

H SCHOCK, παρέχει 
εγγύηση 15 ετών σε όλα 

της τα μοντέλα.

• Απαγορεύεται οποιουδήποτε είδους αντιγραφή, μεταποίηση, εκτύπωση,  
   ανατύπωση ή αναπαραγωγή της περιεχόμενης ύλης, χωρίς την έγκρισή μας.
* Λόγω της διαδικασίας εκτύπωσης, η χρωματική απόδοση των προϊόντων που  
   απεικονίζονται μπορεί να αποκλίνει από την πραγματικότητα.

HANDMADE IN GERMANY

ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚOΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜOΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤOΜΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓIΕΣ 
διακρίνουν τη πορεία  της γερμανικής  εταιρείας SCHOCK από την ίδρυσή 
της το 1924, με διεθνείς διακρίσεις στο βάθος των χρόνων.

Η SCHOCK είναι ο πρώτος κατασκευαστής που ανέπτυξε την τεχνολογία 
νεροχυτών από χαλαζία και συνεχίζει να την εξελίσσει.  Με εγκαταστάσεις 
παραγωγής στη Γερμανία και στις Η.Π.Α., είναι η μεγαλύτερη βιομηχανία 
νεροχυτών από φυσικό χαλαζία.  

Σήμερα, το 60% των νεροχυτών που κατασκευάζονται από χαλαζία 
παγκοσμίως, χρησιμοποιούν τις μεθόδους παραγωγής SCHOCK.  

Ο χαλαζίας, το σκληρότερο συστατικό του γρανίτη, είναι αυτός που 
προστατεύει τους νεροχύτες SCHOCK από εκδορές και βρωμιά και τους 
κάνει τόσο ανθεκτικούς.

Η επεξεργασία ProHygienic 21 (διεθνής πατέντα SCHOCK), εμποδίζει τα 
μικρόβια και τα βακτήρια να συγκρατηθούν στην επιφάνεια.  Το μεταξένιο 
λείο ματ CRISTADUR® και το πετρώδες CRISTALITE® παράγονται μόνο 
από τη SCHOCK και αναπτύχθηκαν ειδικά για τις απαιτήσεις της κουζίνας.

est. 1924
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

HANDMADE IN GERMANY

Το καθένα τους είναι ένας πολύτιμος σύντροφος που φέρνει τάξη και βοηθάει στην ετοιμασία του φαγητού.Προσαρμοσμένα, λειτουργικά αξεσουάρ καθιστούν το νεροχύτη το τέλειο σημείο συγκέντρωσης όλων των λειτουργιών μιας κουζίνας. 
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Αφήστε τη φαντασία σας ελεύθερη ...

Δημιουργήστε τη δική σας χρωματική σύνθεση, συνδυάζοντας χρώμα νεροχύτη με 
μπαταρία κουζίνας και βαλβίδες.

Ως προαιρετικό εξοπλισμό, η SCHOCK διαθέτει χρωματιστές βαλβίδες που δίνουν 
ελευθερία δημιουργίας στον σχεδιασμό της κουζίνας σας.

Ο συνδυασμός μπαταρίας κουζίνας και χρώματος βαλβίδων, θα χαρίσει μία ακόμα πιο 
εντυπωσιακή και εξατομικευμένη εμφάνιση στον καινούργιο σας SCHOCK νεροχύτη.

gunmetal

bronze

copperMix n’ Match ...to Perfection

βαλβίδες &  μπαταρία σε χρώμα χαλκού

Handmade in      
    Germany
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βαλβίδες &  μπαταρία σε φινίρισμα Inox brushed βαλβίδες &  μπαταρία σε μεταλλικό μαύρο

βαλβίδες &  μπαταρία σε χρώμα μπρούντζου

simply
Beautiful

inox
brushed

puro*

gunmetal

copper

βαλβίδες &  μπαταρία σε μαύρο ματ
*Διαθέσιμο από το 2023



Simply beautifu
l

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  SCHOCK care centre --- schock.de/en/carecenter

Βρείτε λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με το πώς να διατηρείτε το νεροχύτη 
σας όμορφο, καθώς και οδηγίες εγκατάστασης, σκανάροντας το QR code.

Εγκατάσταση και φροντίδα για μοναδικά προϊόντα. 629099  
Pro Care Set

Επιδιορθώνει μικροζημιές και 
γρατζουνιές του νεροχύτη σας 
και φωτίζει το χρώμα του.

Περιέχει:
• Pro care paste 30ml
• x2 πανάκια καθαρισμού

629019   
Eeasy Care Brightener

Αφαιρεί τους οργανικούς 
λεκέδες του νεροχύτη σας 
χάρη σε μία αποτελεσματική 
φόρμουλα χλωρίου και 
αναζωογονεί το χρώμα του.

Περιέχει:
• Μπουκαλάκι 250ml

629018   
Easy Care Set

Καθαρίζει και προστατεύει 
το νεροχύτη σας από 
εναποθέσεις αλάτων και 
υπολείμματα βρωμιάς.

Περιέχει:
• Easy Care Balm 250ml
• Easy Care Descaler 250ml
• x3 Magic sponge

629093  
Basic Clean and Care Set

Ενισχύει τον καθημερινό 
καθαρισμό του νεροχύτη 
από άλατα & λεκέδες.

Περιέχει:
• x2 Easy Care
   ταμπλέτες καθαρισμού
• Easy Care Balm
• x2 πανάκια καθαρισμού
• Magic sponge

Τα προϊόντα υψηλής ποιότητας χρειάζονται το σωστό είδος αγάπης και φροντίδας.

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ & ΦΡΟΝΤΙΔΑ

HANDMADE IN GERMANY

ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ
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 Λεία & Λαμπερή επιφάνεια       Έντονα & Αστραφτερά χρώματα      Εξαιρετικό φινίρισμα (Schock Patented)      Βελούδινη υφή      Ανθεκτικότητα στις καταπονήσεις

+

ProHygienic 21 
Αντιβακτηριακή επιφάνεια

Schock Patent

Μεταξένια απαλή 
αίσθηση

Aνθεκτικοί σε υψηλές 
θερμοκρασίες έως 280°c

κατά DIN 13310

Θωράκιση
 με ενίσχυση 
Fiberglass

Aνθεκτικοί 
στα χτυπήματα

κατά DIN EN438-2

Aνθεκτικοi 
στους λεκέδες
κατά LGA 1103

Ασφαλείς στην 
επαφή με τρόφιμα
κατά LGA 5631024

Δεν συγκρατούν οσμές
κατά LGA 5421357

Κατασκευασμένοι 
για να αντέχουν
κατά DIN 13310

Δοκιμή αντοχής
The new CRISTADUR

Polaris 1302

Puro 1402

Silverstone 1442Eπεξεργασία 
απώθησης βρωμιάς

ΜΕΤΑΞΕΝΙΟ ΦΙΝΙΡΙΣΜΑCRISTADUR®
P R E M I U M

Handmade in      
    Germany
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THE NEW CRISTADUR®
H βελτιωμένη φόρμουλα του ΝΕΟΥ CRISTADUR® το 
καθιστά ακόμα πιο ελαστικό, ανθεκτικό σε χτυπήματα, 
στιβαρό και  εύκολο στον καθαρισμό.  

 Επιφάνεια χωρίς πόρους με υπέροχο λαμπερό φινίρισμα           Απίστευτα εύκολο στο καθάρισμα           Η βρωμιά απλώς κυλάει και απομακρύνεται



HANDMADE IN GERMANY

your personal 
Sous chef

PREPSTATION

ο PREPSTATION είναι σχεδιασμένος για να συμμετέχει σε όλη τη διαδικασία προετοιμασίας φαγητού
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CRISTADUR®



PREPSTATION

114 x 46 εκ.
ερμάριο 120 εκ.

Αντιστρεφόμενος
Γούρνα μεγάλη 50,9 x 38,4 x 23 εκ.
Γούρνα μικρή 13,3 x 38,4 x 14 εκ. 

81500-xxx  ένθετος

81500U-xxx  υποκαθήμενος

"Perfect Drain" (SCHOCK patent):
• κομψές βαλβίδες 1½" χωρίς χείλος
• δεν μαζεύονται βρωμιές γύρω 
   από την βαλβίδα

629051SH   
Μπωλ κρεμαστό Inox 
(39,3x15,3x10,9 εκ.) 

110
Inox

411
Gunmetal

629726-xxx   
Σχάρα αποστράγγισης Inox
(33,6x39,2x1,2 εκ.)

629188   
Επιφάνεια αποστράγγισης 
σιλικόνης (40x41,5 εκ.)

110
Inox

411
Gunmetal

400
Puro

222
Copper

5901-100 Chrome    
629169-xxx Colors   
Dispenser

110
Inox

411
Gunmetal

222
Copper

629620-χχχ   
1 Α/Β + 1 απλή βαλβίδα
+ Υπερχείλιση Inox

"Perfect Drain"
κομψές βαλβίδες 1½" 
μικρότερου προφίλ

629146 + 629063   
Μπωλ κρεμαστό + Πλαίσιο Inox 
(35,4x32,5x6,5 εκ.)

W24    
Kαλάθι Inox
(37x31,5 εκ.)

Μαγειρική με τον
PREPSTATION

CRISTADUR®
P R E M I U M

Handmade in      
    Germany

*629620-400 Puro: διαθέσιμο από 2023

 400*
Puro

Η ναυαρχίδα της SCHOCK διαθέτει δύο γούρνες και πάγκο εργασίας.

Σχεδιασμένος για να συμμετέχει σε όλα τα στάδια παρασκευής φαγητού.
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  Κατάλληλος μόνο για μπαταρία πάγκου ή τοίχου.

1302
Polaris

1442
Silverstone

1402
Puro



MONO

W14   
Kαλάθι κρεμαστό Inox 
(43,5x32 εκ.)

5901-100 Chrome    
629169-xxx Colors   
Dispenser

629309-χχχ
Βαλβίδα + Υπερχείλιση Inox

670-400 Black matt
Βαλβίδα + Υπερχείλιση

110
Inox

400
Puro

222
Copper

411
Gunmetal

110
Inox

222
Copper

411
Gunmetal

Με μία γούρνα πραγματικά μεγάλων διαστάσεων !!  Super deep 24 εκ. βάθος.

Το ειδικά σχεδιασμενό κρεμαστό καλάθι, τον μετατρέπει αυτόματα σε νεροχύτη με 2 ξεχωριστές πλούσιες γούρνες.

CRISTADUR®
P R E M I U M

Handmade in      
    Germany

 400*
Puro

*629309-400 Puro: διαθέσιμο από 2023 1716

ΙΔΑΝΙΚΟΣ 
ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΑ 

ΣΚΕΥΗ

83,8 x 53 εκ.
ερμάριο 90 εκ.

Γούρνα 76,8 x 41,4 x 24 εκ.

15090-xxx ένθετος

1302
Polaris

1442
Silverstone

1402
Puro



629051SH   
Μπωλ κρεμαστό Inox
(39,3x15,3x10,9 εκ.) 

629146 + 629063   
Μπωλ κρεμαστό + Πλαίσιο Inox 
(35,4x32,5x6,5 εκ.)

629188   
Επιφάνεια αποστράγγισης 
σιλικόνης (40x41,5 εκ.)

629184    
Επιφάνεια κοπής Fibre Rock 
(36,8x18,5 εκ.)   

629044   
Ξύλο κοπής BAMBOO (54x30 εκ.)   

110
Inox

411
Gunmetal

629726-xxx
Σχάρα αποστρ. Inox (33,6x39,2x1,2 εκ.)

W31   
Kαλάθι κρεμαστό Inox (39x33 εκ.)

110
Inox

222
Copper

411
Gunmetal

629372-χχχ   
Βαλβίδες + Υπερχείλιση Inox

110
Inox

400
Puro

222
Copper

411
Gunmetal

5901-100 Chrome  |  629169-xxx Colors
Dispenser

MONO

86 x 50 εκ.
ερμάριο 90 εκ.

Γούρνες 38,7 x 38 x 20 εκ.

15295-xxx ένθετος

CRISTADUR®
P R E M I U M

Handmade in      
    Germany

*629372-400 Puro: διαθέσιμο από 2023

 400*
Puro
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1302
Polaris

1442
Silverstone

1402
Puro



629044  
Ξύλο κοπής BAMBOO
(54x30 εκ.)   

629184   
Επιφάνεια κοπής Fibre 
Rock (36,8x18,5 εκ.)   

629188   
Επιφάνεια αποστράγγισης 
σιλικόνης (40x41,5 εκ.)

MONO

86 x 50 εκ.
ερμάριο 90 εκ.

Γούρνα μεγάλη 45x43x21εκ.
Γούρνα μικρή 30,4x36,5x21εκ.

15290-xxx ένθετος

"Perfect Drain" (SCHOCK patent):
• κομψές βαλβίδες 1½" χωρίς χείλος
• δεν μαζεύονται βρωμιές γύρω 
   από την βαλβίδα

Με μία γιγαντιαία κύρια γούρνα και μία ευρύχωρη βοηθητική, θα είναι ο καθημερινός σας σύμμαχος.

CRISTADUR®
P R E M I U M

Handmade in      
    Germany

110
Inox

411
Gunmetal

629725-xxx   
Σχάρα αποστράγγισης Inox 
(33,6x48x1,2 εκ.)

110
Inox

411
Gunmetal

400
Puro

222
Copper

5901-100 Chrome    
629169-xxx Colors   
Dispenser

W30   
Kαλάθι κρεμαστό Inox
(39,5x29 εκ.)

110
Inox

411
Gunmetal

222
Copper

629345-χχχ   
Βαλβίδες +
Υπερχείλιση Inox

"Perfect Drain"
κομψές βαλβίδες 1½" 
μικρότερου προφίλ

*629345-400 Puro: διαθέσιμο από 2023

 400*
Puro
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1302
Polaris

1442
Silverstone

1402
Puro



W23N   
Kαλάθι κρεμαστό 
Inox (40x25εκ.)   

629725-xxx   
Σχάρα αποστράγγισης 
Inox (33,6x48x1,2 εκ.)

110
Inox

411
Gunmetal

5901-100 Chrome    
629169-xxx Colors   
Dispenser

110
Inox

400
Puro

222
Copper

411
Gunmetal

629138   
Σχάρα / Πιατοθήκη Inox
(36,8x18,5 εκ.) 

629384-χχχ   
Βαλβίδα + Υπερχείλιση Inox

MONO

Ιδανικός για μικρές κουζίνες με εργονομικά αξεσουάρ.

CRISTADUR®
P R E M I U M

Handmade in      
    Germany

110
Inox

222
Copper

411
Gunmetal

*629384-400 Puro: διαθέσιμο από 2023

 400*
Puro
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78 x 51 εκ.
ερμάριο 60 εκ.

Αντιστρεφόμενος
Γούρνα 44 x 44 x 20 εκ.

15180-xxx ένθετος

1302
Polaris

1442
Silverstone

1402
Puro

ΙΔΑΝΙΚΟΣ 
ΓΙΑ ΜΙΚΡΕΣ 
ΚΟΥΖΙΝΕΣ



MONO

Ο πάγκος εργασίας ξεχωρίζει για τη σχεδιαστική του καινοτομία, με διπλή υπερχείλιση πάγκου/γούρνας.

CRISTADUR®
P R E M I U M

Handmade in      
    Germany

100 x 51 εκ.
ερμάριο 60 εκ.

Αντιστρεφόμενος
Γούρνα 48 x 44 x 20 εκ.

15100-xxx ένθετος

W24   
Kαλάθι Inox 
(37x31,5 εκ.)

629725-xxx   
Σχάρα αποστράγγισης 
Inox (33,6x48x1,2 εκ.)

110
Inox

411
Gunmetal

5901-100 Chrome    
629169-xxx Colors   
Dispenser

110
Inox

400
Puro

222
Copper

411
Gunmetal

629384-χχχ   
Βαλβίδα + 
Υπερχείλιση Inox

110
Inox

222
Copper

411
Gunmetal

*629384-400 Puro: διαθέσιμο από 2023

 400*
Puro
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ΙΔΑΝΙΚΟΣ 
ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΑ 

ΣΚΕΥΗ

1302
Polaris

1402
Puro

1442
Silverstone



CRISTALITE®
το σταθερό στην τάση της μόδας από 
τον οίκο SCHOCK

 Ελαφρά πετρώδες φινίρισμα      Μοντέρνες αποχρώσεις με φυσική απόδοση      Εξαιρετική εμφάνιση

Το all-time-classic CRISTALITE® με το 

ελαφρά πετρώδες φινίρισμα, είναι ανθεκτικό 

σε χτυπήματα και σε υψηλές θερμοκρασίες, 

αντιβακτηριακό και εύκολο στον καθαρισμό.

Οι αποχρώσεις του CRISTALITE® μπορούν να 

συνδυαστούν εύκολα με διαφορετικά υλικά 

και χρώματα.

Super white 1301

Everest 1511

Moonstone 1521

Sabbia 1501

Concrete / Beton 1451

Mocha 1551

Croma 1441

Asphalt 1421

Nero 1401

Βελτιωμένη φόρμουλα ProHygienic 21 Αντιβακτηριακή επιφάνεια  SchockPatent

Eπεξεργασία 
απώθησης βρωμιάς

Aνθεκτικοί σε υψηλές 
θερμοκρασίες έως 280°c

κατά DIN 13310

Aνθεκτικοί 
στα χτυπήματα

κατά DIN EN438-2

Aνθεκτικοi 
στους λεκέδες
κατά LGA 1103

Ασφαλείς στην επαφή με 
τρόφιμα

κατά LGA 5631024

Κατασκευασμένοι για 
να αντέχουν

κατά DIN 13310

Δεν συγκρατούν οσμές
κατά LGA 5421357

Handmade in      
    Germany

CRISTALITE®
C L A S S I C
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ΠΕΤΡΏΔΕΣ ΦΙΝΙΡΙΣΜΑ

Το ελαφρώς πετρώδες φινίρισμα είναι ανθεκτικό και εύκολο στον καθαρισμό.  Ένας πραγματικός σύμμαχος μεγάλης διάρκειας.



Ιδανικός για μικρές κουζίνες με κρεμαστά αξεσουάρ που φωλιάζουν μέσα στο νεροχύτη.

1301
Superwhite

1511
Everest

1451
Concrete / Beton

1521
Moonstone

57 x 51 εκ.
ερμάριο 60 εκ.

Γούρνα 51,4 x 35,8 x 18 εκ.

30060-xxx ένθετος

629017   
Μπωλ κρεμαστό Inox 
(36,8x18,5x11 εκ.) 

629188   
Επιφάνεια αποστράγγισης 
σιλικόνης (40x41,5 εκ.)

W23N   
Kαλάθι κρεμαστό 
Inox (40x25εκ.)   

5901-100 Chrome    
629169-xxx Colors   
Dispenser

400
Puro

222
Copper

670-xxx   
Βαλβίδα +
Υπερχείλιση

400
Black

220
Bronze

222
Copper

MANHATTAN

Handmade in      
    Germany

CRISTALITE®
C L A S S I C
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ΙΔΑΝΙΚΟΣ 
ΓΙΑ ΜΙΚΡΕΣ 
ΚΟΥΖΙΝΕΣ

1421
Asphalt

1441
Croma

1401
Nero



MANHATTANCRISTALITE®
C L A S S I C

Handmade in      
    Germany

629188   
Επιφάνεια αποστρ. 
σιλικόνης (40x41,5 εκ.)

110
Inox

400
Puro

222
Copper

411
Gunmetal

5901-100 Chrome     
629169-xxx Colors   
Dispenser

629184  
Επιφάνεια κοπής
Fibre Rock (36,8x18,5 εκ.)   

629044
Ξύλο κοπής
BAMBOO (54x30 εκ.)   

W23Ν    
Kαλάθι κρεμαστό
Inox (40x25 εκ.)

110
Inox

222
Copper

411
Gunmetal

629309-xxx
Βαλβίδα + Υπερχείλιση Inox

*629309-400 Puro: διαθέσιμο από 2023

 400*
Puro

601-400 Black matt
Βαλβίδα + Υπερχείλιση

31

79 x 50 εκ.
ερμάριο 80 εκ.

Γούρνα 72 x 38,4 x 20 εκ.

30080-xxx ένθετος

1421
Asphalt

1441
Croma

1401
Nero

1301
Superwhite

1511
Everest

1451
Concrete / Beton

1521
Moonstone

1551
Mocha



MANHATTANCRISTALITE®
C L A S S I C

W28N   
Kαλάθι κρεμαστό Inox 
(46x34εκ.)   

5901-100 Chrome    
629169-xxx Colors   
Dispenser

400
Puro

222
Copper

670-xxx   
Βαλβίδα +
Υπερχείλιση

400
Black

220
Bronze

222
Copper

Ιδανικός για μικρές κουζίνες με κρεμαστό καλάθι που φωλιάζει μέσα στο νεροχύτη. Handmade in      
    Germany

33

78 x 50 εκ.
ερμάριο 60 εκ.

Αντιστρεφόμενος
Γούρνα 46,5 x 43,6 x 19,5 εκ.

30180-xxx ένθετος

1421
Asphalt

1401
Nero

1441
Croma

1301
Superwhite

1451
Concrete / Beton

1521
Moonstone

ΙΔΑΝΙΚΟΣ 
ΓΙΑ ΜΙΚΡΕΣ 
ΚΟΥΖΙΝΕΣ



1441
Croma

1421
Asphalt

1401
Nero

86 x 50 εκ.
ερμάριο 90 εκ.

Αντιστρεφόμενος
Γούρνα μεγάλη 40,5x43x20εκ.
Γούρνα μικρή 34,8x35,2x17εκ.

30290-xxx ένθετος

1301
Superwhite

1451
Concrete / Beton

1521
Moonstone

1551
Mocha

MANHATTAN

Υπόδειγμα λειτουργικότητας και εκλεπτυσμένου design. Handmade in      
    Germany

629184   
Επιφάνεια κοπής Fibre 
Rock (36,8x18,5 εκ.)   

W11N  
Kαλάθι Inox
(32,5x32,5 εκ.)

629044  
Ξύλο κοπής BAMBOO
(54x30 εκ.)   

629372-χχχ   
Βαλβίδες +
Υπερχείλιση Inox

629725-xxx   
Σχάρα αποστράγγισης Inox
(33,6x48x1,2 εκ.)

110
Inox

411
Gunmetal

5901-100 Chrome    
629169-xxx Colors   
Dispenser

110
Inox

411
Gunmetal

400
Puro

222
Copper

110
Inox

411
Gunmetal

222
Copper

CRISTALITE®
C L A S S I C

*629372-400 Puro: διαθέσιμο από 2023

 400*
Puro
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MANHATTAN

Απαράμιλλη κομψότητα. Handmade in      
    Germany

CRISTALITE®
C L A S S I C

5901-100
Chrome     
Dispenser

W28N   
Kαλάθι κρεμαστό
Inox (46x34εκ.)

100 x 51 εκ.
ερμάριο 60 εκ. 

Αντιστρεφόμενος
Γούρνα 50 x 44,6 x 20 εκ.

30100-xxx ένθετος

116 x 51 εκ.
ερμάριο 90 εκ. 

Αντιστρεφόμενος
Γούρνες 35 x 44,6 x 20 εκ.

30300-xxx ένθετος

69 x 51 εκ.
ερμάριο 45 εκ. 

Αντιστρεφόμενος
Γούρνα  36,5 x 44,8 x 20 εκ.

30170-xxx ένθετος

1301
Superwhite

1521
Moonstone

37

1301
Superwhite

1441
Croma

1401
Nero

1441
Croma

1421
Asphalt

1401
Nero

1301
Superwhite

1451
Concrete / Beton

1521
Moonstone

1551
Mocha

1421
Asphalt

1401
Nero

1451
Concrete / Beton

1441
Croma



629188   
Επιφάνεια αποστράγγισης 
σιλικόνης (40x41,5 εκ.)

W23N   
Kαλάθι κρεμαστό 
Inox (40x25εκ.)   

629186
Δίσκος αποστρ. κρεμαστός 
Inox (33,2x39,2x2,2 εκ.)

629146 + 629063
Μπωλ κρεμαστό + Πλαίσιο 
Inox (35,4x32,5x6,5 εκ.)

5901-100 Chrome
Dispenser

110
Inox

411
Gunmetal

629726-xxx 
Σχάρα αποστράγγισης Inox
(33,6x39,2x1,2 εκ.)

Handmade in      
    Germany

1421
Asphalt

1401
Nero

1301
Superwhite

1451
Concrete / Beton

Εξωτ. διάσταση 75 x 45,6 εκ.
ερμάριο 80 εκ.

Γούρνα 69,4 x 38,4 x 20 εκ.

30080U-xxx Υποκαθήμενος

"Perfect Drain" (SCHOCK patent):
• κομψές βαλβίδες 1½" χωρίς χείλος
• δεν μαζεύονται βρωμιές γύρω 
   από την βαλβίδα

MANHATTANCRISTALITE®
C L A S S I C

Ιδανικός για μεγάλα σκεύη !
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1441
Croma



Handmade in      
    Germany

1401
Nero

1421
Asphalt

1401
Nero

1301
Superwhite

1301
Superwhite

1451
Concrete / Beton

1451
Concrete / Beton

Εξωτ. διάσταση 55,6 x 45,6 εκ.
ερμάριο 60 εκ.

Γούρνα 50 x 40 x 20 εκ.

30060U-xxx Υποκαθήμενος

"Perfect Drain" (SCHOCK patent):
• κομψές βαλβίδες 1½" χωρίς χείλος
• δεν μαζεύονται βρωμιές γύρω 
   από την βαλβίδα

Εξωτ. διάσταση 75 x 45,6 εκ.
ερμάριο 80 εκ.

Γούρνες 33,3 x 38,4 x 20 εκ.

30290U-xxx Υποκαθήμενος

"Perfect Drain" (SCHOCK patent):
• κομψές βαλβίδες 1½" χωρίς χείλος
• δεν μαζεύονται βρωμιές γύρω 
   από την βαλβίδα

629188   
Επιφάνεια αποστράγγισης 
σιλικόνης (40x41,5 εκ.)

W14   
Kαλάθι κρεμαστό 
Inox (43,5x32εκ.)

629111
Μπωλ κρεμαστό Inox 
(42,5x15,3 εκ.) 
μόνο για τον 30060U

629146 + 629063
Μπωλ κρεμαστό + Πλαίσιο 
Inox (35,4x32,5x6,5 εκ.)
μόνο για τον 30290U

5901-100 Chrome
Dispenser

110
Inox

411
Gunmetal

629726-xxx 
Σχάρα αποστράγγισης Inox
(33,6x39,2x1,2 εκ.)
μόνο για τον 30060U

MANHATTANCRISTALITE®
C L A S S I C

Ιδανικοί για μεγάλα σκεύη !
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1421
Asphalt

1441
Croma



400
Puro

222
Copper

629044  
Ξύλο κοπής BAMBOO
(54x30 εκ.)   

629184   
Επιφάνεια κοπής Fibre 
Rock (36,8x18,5 εκ.)   

629138   
Σχάρα / Πιατοθήκη Inox
(36,8x18,5 εκ.) 

W32   
Kαλάθι κρεμαστό Inox
(36,5x29εκ.)

629188   
Επιφάνεια αποστράγγισης 
σιλικόνης (40x41,5 εκ.)

670-xxx   
Βαλβίδες +
Υπερχείλιση

400
Black

220
Bronze

222
Copper

5901-100 Chrome    
629169-xxx Colors   
Dispenser

Ο τέλειος συνεργάτης σας στην κουζίνα.
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ELEMENTCRISTALITE®
C L A S S I C

86 x 50 εκ.
ερμάριο 90 εκ.

Αντιστρεφόμενος
Γούρνα μεγάλη 47x44,4x21εκ.
Γούρνα μικρή 30x33x19εκ.

31290-xxx ένθετος 1441
Croma

1421
Asphalt

1401
Nero

1301
Superwhite

1521
Moonstone

1501
Sabbia

1451
Concrete / Beton

Handmade in      
    Germany



400
Puro

222
Copper

5901-100 Chrome     
629169-xxx Colors   
Dispenser

629044
Ξύλο κοπής
BAMBOO (54x30 εκ.)   

629184  
Επιφάνεια κοπής
Fibre Rock (36,8x18,5 εκ.)   

W14    
Kαλάθι κρεμαστό Inox
(43,5x32 εκ.)

400
Black

220
Bronze

222
Copper

670-xxx
Βαλβίδα + Υπερχείλιση

100 x 50 εκ.
ερμάριο 60 εκ. 

Αντιστρεφόμενος
Γούρνα 48 x 42 x 18 εκ.

31100-xxx ένθετος

78 x 50 εκ.
ερμάριο 45 εκ. 

Αντιστρεφόμενος
Γούρνα 34 x 42 x 18 εκ.

31190-xxx ένθετος

ELEMENTCRISTALITE®
C L A S S I C
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1301
Superwhite

1401
Nero

1521
Moonstone

1441
Croma

1421
Asphalt

1401
Nero

1301
Superwhite

1521
Moonstone

1501
Sabbia

1451
Concrete / Beton

Handmade in      
    Germany



629044
Ξύλο κοπής BAMBOO (54x30 εκ.)
μόνο για τους 32190 & 32300

629184  
Επιφάνεια κοπής
Fibre Rock (36,8x18,5 εκ.)   

W17    
Kαλάθι Inox
(37,3/31x31,8 εκ.)

400
Black

220
Bronze

222
Copper

670-xxx
Βαλβίδες + Υπερχείλιση

Μοναδική φινέτσα και λειτουργικότητα.
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CITYCRISTALITE®
C L A S S I C

1401
Nero

86 x 50 εκ.
ερμάριο 90 εκ.

Γούρνες 36,1 x 44,5 x 19,5 εκ.

32290-xxx ένθετος

1301
Superwhite

1451
Concrete / Beton

1521
Moonstone

1441
Croma

1401
Nero

86 x 50 εκ.
ερμάριο 50 εκ.

Αντιστρεφόμενος
Γούρνα 41,5 x 44,6 x 20 εκ.

32190-xxx ένθετος

1301
Superwhite

1451
Concrete / Beton

1521
Moonstone

1441
Croma

116 x 50 εκ.
ερμάριο 80 εκ.

Αντιστρεφόμενος
Γούρνες 33,5 x 44,3 x 20 εκ.

32300-xxx ένθετος
1401
Nero

1301
Superwhite

1451
Concrete / Beton

1521
Moonstone

1441
Croma

Handmade in      
    Germany



Super white 1301

Everest 1511

Moonstone 1521

Sabbia 1501

Concrete / Beton 1451

Croma 1441

Asphalt 1421

Nero 1401

Polar is 1302

Puro 1402

Silverstone 1442

ARMANDO VICARIO
48580-xxx
συρόμενο ντους 2πλης 
ροής (shower/spray)

ARMANDO VICARIO
18510-xxx
περιστρεφόμενο 
επιστόμιο

ARMANDO VICARIO
18780-xxx
συρόμενο ντους 2πλης 
ροής (shower/spray)

ARMANDO VICARIO
18580-xxx
συρόμενο ντους

ARMANDO VICARIO
48780-xxx
συρόμενο ντους 2πλης 
ροής (shower/spray)

Σας παρουσιάζουμε μπαταρίες με ξεχωριστό σχεδιασμό και 

εργονομία που ταιριάζουν απόλυτα με τους νεροχύτες SCHOCK.

Όλες οι μπαταρίες καλύπτονται απο εγγύηση 5 ετών

TAPS  COLLECTIONthe

SHOWER

SPRAY
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CRISTALITE COLOURSCRISTADUR COLOURS
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YEARS

Made in      
    Italy



ARMANDO VICARIO
48780-400201

συρόμενο ντους

APELL
AP6030-222 
100% INOX

περιστρεφόμενο 
ρουξούνι 

ARMANDO VICARIO
48780-221

συρόμενο ντους 

ARMANDO VICARIO
48580-221

συρόμενο ντους 

RAME PVD

ARMANDO VICARIO
48780-201

συρόμενο ντους

GOLD BRUSHED BLACK MATT / GOLD BRUSHED

ARMANDO VICARIO
48580-201

συρόμενο ντους

ARMANDO VICARIO
400702-400201

συρόμενο ντους 2πλης 
ροής (shower/spray)

EURORAMA
702600-211 

100% INOX PVD
συρόμενο ντους 

BRONZE
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Made in      
    Italy

Μπαταρίες Κουζίνας
NATURAL BRASS

ARMANDO VICARIO
400702-225
συρόμενο ντους 
2πλης ροής (shower/
spray)

ΦΥΣΙΚΟΣ 
ΜΠΡΟΥΝΤΖΟΣ
Φυσική παλαίωση 
προοδευτικά στον 
χρόνο



ARMANDO VICARIO
48780-410

συρόμενο ντους

ARMANDO VICARIO
48580-410

συρόμενο ντους

EURORAMA
702600-411 

100% INOX PVD
συρόμενο ντους 

ARMANDO VICARIO
48780-400

συρόμενο ντους

ARMANDO VICARIO
400702-400

συρόμενο ντους 2πλης 
ροής (shower/spray)

EURORAMA
145528-400 

περιστρεφόμενο 
ρουξούνι 

ARMANDO VICARIO
400747-400

τοίχου με περιστρεφόμενο 
ρουξούνι

BLACK MATT BLACK MATT
Μπαταρίες Κουζίνας

LATORRE
12115-400

ανακλινόμενη για χρήση
παραθύρου.  min ύψος: 7 εκ.

ARMANDO VICARIO
48580-400

συρόμενο ντους

ARMANDO VICARIO
400746-400
συρόμενο ντους 

ARMANDO VICARIO
400686-400

συρόμενο ντους 2πλης 
ροής (shower/spray)

BLACK BRUSHED BLACK MATT
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Made in      
    Italy



Made in      
    Italy

Μπαταρίες Κουζίνας

ARMANDO VICARIO
400702-110

INOX FINISH

συρόμενο ντους 2πλης 
ροής (shower/spray)

EURORAMA
702517-111 

100% INOX
περιστρεφόμενο ρουξούνι 

EURORAMA
702609-111 

100% INOX
συρόμενο ντους 

EURORAMA
702515-111 

100% INOX
περιστρεφόμενο ρουξούνι 

color
your life

EURORAMA
702600-111 

100% INOX
συρόμενο ντους 

WHITE MATT INOX BRUSHED

ARMANDO VICARIO
48580-300

συρόμενο ντους

ARMANDO VICARIO
48780-300

συρόμενο ντους
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Made in      
    Italy

Μπαταρίες Κουζίνας

ARMANDO VICARIO
18680-100

αποσπώμενο ντους 2πλης 
ροής (shower/spray)

ARMANDO VICARIO
22780-100

συρόμενο ντους

LATORRE
12681-100

ελατηρίου με συρόμενο ντους 
αυτόματης επαναφοράς

ARMANDO VICARIO
48780-100

συρόμενο ντους 2πλης 
ροής (shower/spray)

ARMANDO VICARIO
18780-100

συρόμενο ντους 2πλης 
ροής (shower/spray)

ARMANDO VICARIO
400702-100

συρόμενο ντους 2πλης 
ροής (shower/spray)

ARMANDO VICARIO
18710-100

περιστρεφόμενο ρουξούνι 

ARMANDO VICARIO
15710-100

περιστρεφόμενο ρουξούνι

EURORAMA
143511-100

περιστρεφόμενο ρουξούνι 

ARMANDO VICARIO
15780-100

συρόμενο ντους 

forever
shine
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EURORAMA
142528-100

περιστρεφόμενο ρουξούνι 

CHROME CHROME
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Made in      
    Italy

Μπαταρίες Κουζίνας

LATORRE
28881-100

συρόμενο ντους

ARMANDO VICARIO
22580-100

συρόμενο ντους

ARMANDO VICARIO
18580-100

συρόμενο ντους

ARMANDO VICARIO
35510-100

περιστρεφόμενο ρουξούνι

ARMANDO VICARIO
18510-100

περιστρεφόμενο επιστόμιο

ARMANDO VICARIO
48580-100

συρόμενο ντους 2πλης 
ροής (shower/spray)

EURORAMA
145515-100

περιστρεφόμενο ρουξούνι 

ARMANDO VICARIO
400746-100
συρόμενο ντους 

EURORAMA
142515-100

περιστρεφόμενο ρουξούνι 

LATORRE
12181-100

συρόμενο ντους

EURORAMA
143517-100

περιστρεφόμενο ρουξούνι 

LATORRE
42181-100

συρόμενο ντους

CHROME CHROME
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EURORAMA
Μπαταρία για φίλτρο ή ντεπόζιτο

13534-100 για ντεπόζιτο
13534F-100 για φίλτρο

EURORAMA
145705-100
βυθιζόμενη για 

χρήση παραθύρου.   
min ύψος: 6,65 εκ.

BUGNATESE
6388-220

συρόμενο 
τηλέφωνο

EURORAMA
143400-100

τοίχου με περιστρεφόμενο 
ρουξούνι

EURORAMA
711401-100

τοίχου με 
περιστρεφόμενο 

ρουξούνι

ARMANDO VICARIO
400747-100

τοίχου με 
περιστρεφόμενο 

ρουξούνι

BUGNATESE
852-220

τοίχου με 
περιστρεφόμενο 

ρουξούνι

CHROME

EURORAMA
13700-100

ανακλινόμενη για χρήση 
παραθύρου.   

min ύψος: 7,8 εκ.

BUGNATESE
7596-220

ανακλινόμενη για χρήση 
παραθύρου.  min ύψος: 8 εκ.

LATORRE
12115-100

ανακλινόμενη για 
χρήση παραθύρου.  

min ύψος: 7 εκ.

BUGNATESE
6382-220

περιστρεφόμενο 
ρουξούνι

ARMANDO VICARIO
10530-100

βυθιζόμενη για 
χρήση παραθύρου.   

min ύψος: 4,6 εκ.

BUGNATESE
6381-220

περιστρεφόμενο 
ρουξούνι

Μπαταρίες Κουζίνας

RETRO BRONZE  

BUGNATESE
6381-222
περιστρεφόμενο ρουξούνι

RETRO RAME  

all time
Classics

61

Made in      
    Italy



BUGNATESE
6381-110

περιστρεφόμενο ρουξούνι

BUGNATESE
6381-400

περιστρεφόμενο ρουξούνι

BUGNATESE
6381-100

περιστρεφόμενο  
ρουξούνι

BUGNATESE
6388-100

συρόμενο τηλέφωνο

BUGNATESE
7596-100

ανακλινόμενη για χρήση 
παραθύρου.  min ύψος: 8 εκ.

BUGNATESE
852-100

τοίχου με περιστρεφόμενο 
ρουξούνι

BUGNATESE
6340-100

τοίχου με περιστρεφόμενο 
ρουξούνι

BUGNATESE
6382-100

περιστρεφόμενο ρουξούνι

Made in      
    Italy

Μπαταρίες Κουζίνας
RETRO BLACK MATT RETRO INOX FINISH

BUGNATESE
852-400

τοίχου με 
περιστρεφόμενο ρουξούνι

BUGNATESE
852-110

τοίχου με περιστρεφόμενο 
ρουξούνι

BUGNATESE
6382-110

περιστρεφόμενο ρουξούνι

BUGNATESE
6388-400

συρόμενο τηλέφωνο

RETRO CHROME

63

all time
Classics



Showroom Αθηνών
17ο χλμ. Ε.Ο. Αθηνών-Λαμίας
145 64 Ν.Κηφισιά, ΑΘΗΝΑ
τηλ. 210 6202003

Κεντρικά / Showroom Θεσσαλονίκης
14ο χλμ Θεσ/νίκης-Βασιλικών, Τ.Θ. 60336
570 01 Θέρμη, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
τηλ. 2310 463003
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ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

@baklatsidis bros
FACEBOOK-SQUARE INSTAGRAM-SQUARE TWITTER-SQUARE YOUTUBE-SQUARE

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΓΙΑ 
ΕΛΛΑΔΑ & ΚΥΠΡΟ
www.baklatsidis.gr

e-mail: sales@baklatsidis.gr


